
平成28年　議会報告会アンケート結果 280614議会運営委員会資料①

28年度
前年
度

28年度
前年
度

男 女 不明 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 不明

朝来 41 34 28 24 23 5 0 0 5 2 5 11 5 0

山東 71 53 36 39 35 1 0 0 0 1 7 19 8 1

生野 41 36 17 24 15 0 2 1 3 3 2 5 3 0

和田山① 29 32 24 17 21 3 0 0 2 1 9 10 2 0

和田山② 61 47 35 25 30 4 1 2 0 6 9 15 3 0

計 243 202 140 129 124 13 3 3 10 13 32 60 21 1

比率 － 57.6 88.6 9.3 2.1 2.1 7.1 9.3 22.9 42.9 15.0 0.7

注：和田山①は糸井、大蔵地区　　和田山②は和田山、東河、竹田地区

地区名

参加者数 アンケート数 性別 年齢
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わかり
やすい

わかり
にくい

どちらと
も

未記入 適当 不足 多い 未記入 長い ちょうど 短い 未記入 評価 評価しない どちらとも 未記入
いつも読
んでいる

時々読ん
でいる

ほとんど
読まない

未記入

朝来 17 1 8 2 23 4 0 1 0 23 5 0 18 1 7 2 14 12 1 1

山東 17 5 12 2 34 1 1 0 1 28 6 1 16 1 15 4 26 8 2 0

生野 11 2 3 1 12 5 0 0 0 14 3 0 7 0 7 3 11 4 1 1

和田山① 16 3 4 1 20 3 0 1 0 20 3 1 16 0 7 1 20 3 0 1

和田山② 24 3 7 1 32 2 1 0 1 29 4 1 26 0 9 0 28 6 1 0

計 85 14 34 7 121 15 2 2 2 114 21 3 83 2 45 10 99 33 5 3

比率 60.7 10.0 24.3 5.0 86.4 10.7 1.4 1.4 1.4 81.4 15.0 2.1 59.3 1.4 32.1 7.1 70.7 23.6 3.6 2.1

問４　報告会の評価について 問５　議会だよりについて問１　説明内容について 問２　資料について 問３　説明時間について

地区名


